

合肥

“十一”黄金周旅游投诉较去年增多

10月9日,合肥市旅游局局长桑林兵携有关处室负责人,就“国庆期间的旅游咨询与投诉热点解答”,专题接听12345政府服务热线,共接听市民咨询电话两个。黄金周期间,旅游部门共接到旅游投诉23起,现场处理20起,较去年投诉量明显增多。 记者 刘欢 见习记者 宁大龙

飞机票降价了 上海、广州航线除外

星报讯(记者 王玉) 十一长假已过,合肥出发前往各地的旅游航线机票价格普遍出现下跌。但是,因为上海世博会和广州广交会的原因,出发前往上海、广州的机票价格仍居高不下,且预订较为火爆。

十一长假过后,飞机票价开始急速下降。昨日记者从合肥机场售票中心了解到,前往北京、海口等热门旅游城市的机票价格开始松动,其中,前往北京的机票出现7~8折销售的情况,而前往海口方向的机票最低6折销售。就连一直紧俏的成都航线机票,竟然也出现了6折机票。此外,部分航线在10月份之内,还有5折的机票。

与航线机票出现低折扣不同的是,上海、广州航线机票价格还维持在高位。业内人士分析,本月上海世博会接近尾声,不少游客希望赶在最后的一个月里游世博,因此,本月合肥飞往上海的机票价格总体都将维持在高位。同时因为广州的广交会10月15日开幕,飞往广州的机票也是大幅上扬。预计,上海、广州航线的机票,将在11月份才能出现松动。

螃蟹价格走低 周环比跌幅约10%

星报讯(李涛 记者 王玉) “今天螃蟹的售价还可以,80元一斤,比国庆节期间便宜多了。”昨日上午,记者在省城七桂塘菜场采访时了解到,从昨日开始,前段时间高得令人咋舌的螃蟹价格开始降低了。随着天气的变化,螃蟹进入交易旺季,眼下螃蟹的价格出现下跌,正是消费者品尝螃蟹的好时机。

国庆期间,合肥市农产品市场的交易量迅速上升,价格方面也开始直线上升。因为正值橘黄蟹肥之际,螃蟹受到了消费者的追捧,但是,其售价也高出平时几倍。据该市周谷堆市场分析员介绍,在国庆期间,水产品一直受到消费者喜爱,其中螃蟹首当其冲。

在国庆节期间,螃蟹的数量紧俏,其价格也处在高位。“当时三两只的螃蟹价格卖到130元、140元一斤,仍然被抢购。”

国庆过后,螃蟹的价格开始松动。来自周谷堆市场的分析表明,国庆节一过,市场上的螃蟹售价较前周呈明显下跌趋势,其中安徽产的螃蟹批发价一斤在25~120元之间,周环比跌幅10%左右。

近日,上海大众LAVIDA朗逸又有新动作,继8月推出全新的LAVIDA朗逸2011版之后,在金秋时节又倾情推出回馈消费者的车险大礼包。即日起,凡购买LAVIDA朗逸任意车型的消费者,即可立享双重好礼,不仅可获得3000元节能惠民政策补贴,更可获得20万商业第三者责任险和车辆损失险。

LAVIDA朗逸1.4TSI车型凭借其领先的技术和卓越的品质,为消费者带来了节能环保、低耗高效的全新用车体验。作为首

未来一周将有两轮降温 分别出现在10月14日和17日前后

星报讯(记者 祝亮) 记者昨日从气象部门获悉,今日起,我省将迎来一次降雨过程,不过气温并不会出现明显变化。真正的降温会分别出现在本月14日和17日前后,届时,全省最低气温将会降至8℃左右。

据省气象专家预计,从昨日夜里开始至12日,全省有一次降水过程,其中大别山区和沿江江南部分地区大雨;13~14日

南部仍持续阴雨天气。14日和17日前后受冷空气影响,我省气温将有所下降,同时偏北风力加大。

具体来说,11~12日淮北有小雨,淮河以南有小到中雨,大别山区和沿江江南部分地区大雨。13~14日合肥以南有小雨,部分地区中雨。整个10月中旬的平均气温全省为15~17℃;旬极端最高气温为24~26℃;旬极端最低气温为

8~10℃。

省气象台昨日下午发布的最新天气预报显示,今天白天全省晴天转阴天,西部部分地区有小雨。早晨全省部分地区有雾,应注意交通安全。最低气温:淮北和本省山区12~14℃;其他地区15~17℃。最高气温:全省25~27℃。预计11日白天,全省阴天有小雨,其中淮河以南部分地区中雨。

合肥首届警察体育大会昨日开幕



10月10日下午,合肥市公安局首届警察体育大会开幕式隆重举行。2600多名公安民警、武警、消防官兵参加了开幕式。

首届警察体育大会设有球类、田径类、游泳类、射击类、武术类、铁人三项和团体协作类共7大类48个比赛项目,既是省城全体民警精神风貌和综合素质的一次全面检阅,也是对合肥市公安局“三基”工程建设、“三项建设”成果的一次集中展示。警察体育大会的举办促进了合肥市公安体育事业的发展 and 民警身体素质的提高,也极大地丰富了警营文化生活。

合公新 王涛

“超级细菌”诊疗指南出炉

星报讯(记者 王松青) 记者昨天获悉,卫生部门印发《产NDM-1泛耐药肠杆菌科细菌感染诊疗指南(试行版)》,指导各级各类医疗机构做好可能出现的产NDM-1泛耐药肠杆菌科细菌感染患者的诊疗工作。据介绍,该类“超级细菌”是一种耐药性细菌,抗生素药物对它不起作用,病人会因为感染而引起高烧、痉挛、昏迷,直到最后死亡。

根据《指南》,此类细菌能够产生可水解β-内酰胺类抗菌药物的酶,对青霉素类、头孢菌素类和碳青霉烯类药物广

泛耐药。研究人员在印度、巴基斯坦、英国等开展了较大范围的流行病学调查,产NDM-1肠杆菌科细菌占所监测细菌的12%~13%,主要菌种为大肠埃希菌和肺炎克雷伯菌。在美国、加拿大、日本、韩国、澳大利亚、比利时以及我国香港、台湾地区已经有感染病例报道。

根据患者感染情况及细菌本身特点,专家认为产NDM-1细菌可能主要通过密切接触感染。易感人群包括疾病危重、入住重症监护室、长期使用抗菌药物、插管、机械通气等患者。感染后患者临床表现

与敏感细菌没有差别,但用一般抗菌治疗无效。卫生部门强调,要加强对产NDM-1细菌的监测,加强抗菌药物合理使用管理,加强医院感染预防和控制。

专家表示,当感染患者抗菌治疗无效,需考虑产NDM-1细菌感染可能,应及时采集临床样本进行细菌检测。医院要加强抗菌药物合理使用管理,重视医院感染预防与控制。要加强医务人员手卫生、严格实施隔离措施,切实遵守无菌操作规程、加强医院环境卫生管理,减少院内感染发生几率。

双重好礼 “逸”路安心 LAVIDA 朗逸全系车型倾情推出车险大礼包

批车型,成功入选“节能产品惠民工程”节能汽车推广目录,并获得3000元政策补贴。8月上海大众又全新推出LAVIDA朗逸2011版,新增了四款搭载1.4TSI+DSG完美组合的车型组合,在丰富了消费者购车选择的同时,也向广大消费者提供了低耗高效的全新用车体验。而针对购买LAVIDA朗

逸1.6L/2.0L车型的消费者,上海大众也积极推出给予3000元回馈的行动。LAVIDA朗逸2.0L与1.6L分别搭载大众经典的2.0L MFI发动机和1.6L EA111发动机,结合Tiptronic 6挡手自一体变速箱和5挡手动变速箱,发动机的性能得以更好发挥,满足了消费者的家庭用车需求。

此次,上海大众特别携手平安财险及安邦财险,浓情献礼长期关注与支持LAVIDA朗逸的消费者,推出回馈车主的豪华大礼包。即日起购买LAVIDA朗逸任意车型的消费者,即可获赠20万元商业第三者责任险及车辆损失险,同时还可享受上海大众4S店原厂维修服务及100%原装配件。消费者的车辆一旦需要维修,可尊享快速定损、快速理赔绿色通道。

武星新店 名优之窗 老式军品 大幅降价
上海皇家皮靴,百年辉煌,强人皮鞋,漂亮一百分,39元起;执法春夏秋装,各种制服,强人牛皮腰带几百种;美英海陆空战术迷彩服。强光手电、无线对讲、自卫电击、分体雨衣、雨靴、迷彩鞋、纯棉被、战地包、军训服等。价格低的出乎意料!
电话:0551-4661560 4667500 13505516227各大工厂
地址:合肥市徽州大道699号友好医院南侧省武星公司新店 联展批发

M/DAS 美普达冰箱
因道路维修 开展大幅让利酬宾
全场5折 开展以旧换新
咨询电话:4425030 15956942256
地址:合裕路1551号108门面

茅台集团 (安徽总代理)
产品:飞天、茅台醇、婚宴酒、赖茅、红洒等
诚招:1.各市、县独家加盟商、经销商
2.有销售经验或渠道的业务员5名
门店地址:合肥市北一环濉溪路亭园1楼门面 网址:www.moutai79.com
电话:0551-4256479 13305692889

市场星报 栏花广告
1800元 刊一送一
(规格:4.5x2.5cm) (一月) (一个版面)
征订电话:2611610 13721113997